

Otthonunk az Egyház

Péceli Római Katolikus Egyházközség

03/3/2013

Elektronikus változat

GYERMEKEINK AZ ORSZÁGOS HITTANVERSENYEN

Forrás Magyar Kurír

A Tanítók Fekete István Egyesülete az elmúlt tanév végén a Katolikus Pedagógiai Szervezési és Továbbképzési Intézetel Hiszem és tudom címmel országos vetélkedőt hirdetett a katolikus iskolák 3-4. évfolyamos tanulóiból álló, négyfős csapatok számára, a Hit éve alkalmából. A 2012. szeptember 15-i jelentkezési határidőig 85 csapat regisztrált. Az első forduló levelező feladatait november 12-ig 83 csapat küldte vissza megoldva. A második fordulóba bejutott 40 csapat az újabb megoldott feladatokat, valamint – egy csapat kivételével – iskolájuk egy hitélettel kapcsolatos eseményének leírását és a hozzá kapcsolódó fényképeket, rajzokat tartalmazó albumot január 15-ig küldte el.

A verseny utolsó fordulóján a legtöbb pontot elért hat csapat vehetett részt. Tudásukat február 16-án, a döntőben már személyesen mérhették össze a Patrona Hungariae Katolikus Iskolaközpontban: sokféle játékos és gyakorlati feladat megoldására került sor. A sikeres szerepléshez a magyar származású és magyar vonatkozású szentek, a legismertebb magyarországi templomok, az egyházi szolgálatok (elsősorban a ministrálás), a liturgia, a Biblia korosztálynak megfelelő ismeretére volt szükség.

**Látogassatok
el a honla-
punkra több-
ször!**

A plébánia száma:

28/610-282

Honlapunk:

<http://www.pecelrk.hu/>

Címünk:

hirlevel.plebانيا@gmail.com

A Szerkesztők!

A zsűri (Wilheim Péter elnök, az angyalföldi Árpádházi Szent Margit Plébánia káplánja; Csébi Józsefné, a Tanítók Fekete István Egyesületének elnöke; Papp Lilla, a Patrona Hungariae Általános Iskola tanítója és hittanára) elismeréssel adózott a csapatok felkészültségének, az őket felkészítő hitoktatóknak.

Az értékes díjak átvétele után a csapatok jutalmul – kísérőikkel együtt – a Szent István-bazilikában tettek látogatást, ahol Dósáné Imreh Zsuzsanna vezetésével megtekintették a templomot, a Szent Jobb-kápolnát, a bazilika kincstárát; végül a kupolából madártávlatból gyönyörködhettek Budapest látványában – tájékoztatta szerkesztőségünket Csébi Józsefné, aki a verseny eredményét is közölte:

I. Vincések (Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola és Óvoda, Pécel)

II. Pápai tanítványok (Szent István Római Katolikus Általános Iskola, Pápa)

III. Mécsesek (Szent Orsolya Római Katolikus Általános Iskola, Sopron)

IV. Margaréta (Árpád-házi Szent Margit Általános Iskola, Sátoraljaújhely)

V. Jámbor lelkek (Matianum Általános Iskola, Érd)

VI. Szentikék (Constantinum Nevelési- Oktatási Intézmény)

KÉSZÜLJENEK FEL A BECSAPÓDÁSRA!

Pál Ferenc atya előadását lejegyezte: Merklin Tímea

Készüljenek fel a becsapódásra! - mondja udvariasan a pilóta, miközben kényszerleszállást hajt végre a Hudson folyóra. Hogy lehet felkészülni a becsapódásra? Feldolgozhatatlannak tűnő információ.

Az esetet Pál Feri atya idézte az MMIK-ban tartott Sors és önismeret című előadásán, ahol lelkesen és szokás szerint a lépcsőn is ültünk. Páholy az a Nyitott Akadémia előadásain, ahol a későn érkezőknek már csak az ajtóban vagy a falra simulva akad hely.

Az 1549-es amerikai járat szerencsétlenségét mindenki túlélte, a szárnyon keresztül mentették ki az embereket. Az első sorban ülő Ric Elias is túlélte, de a zuhanás őt egy másik életbe vitte. A becsapódásra való "felkészülés" idejében született gondolatait ugyanis ő nem fecsérelte el, hanem arra a tapasztalatra alapozta továbbiakat. Nem lépte át a sorsfordító élményt, hanem - kibontva a tapasztalatot - feltette rá az életét. Mit gondolt Ric Elias abban a pár percben, ami megváltoztatta? Megértette, hogy ha van otthon egy palack vörösbor és egy jó partner, akkor a bort meg kell nyit-

ni és meginni. Nem érdemes jobbra várni, mert itt az alkalom. Nem tudjuk, lesz-e következő. (Itt jó a társaság, van itt egy kóla - jó itt, igyunk - mókázott Pál Feri atya, és meghúzta az üveget. - Nem kell halogatni az ivást, és a körbenézést. Jó itt.) A második fontos dolog, amire Ric Elias rádőbbsent, hogy addig az életét olyasmire herdálta, ami nem számít. Azok helyett, akik számítanak.

A harmadik, amit Ric Elias elmesél: visszaneztek, és azóta nem vitatkozom a feleségemmel. Már nem annyira fontos, hogy igazam legyen. Te sokkal fontosabb vagy annál, mint hogy igazam legyen. Lett egy élményem közben: a halál nem félelmetes. Viszont szomorú lettem. Fájdalom, hogy nem fogom látni a fiamat felnőni, látni, hogy megházasodik, hogy unokáim születnek. Miért is érdemes élni? Szeretnék jó apa lenni. Ez volt az egyszerű válasz.

Mindannyiunknak vannak sorsfordító élményei, de - a kutatások szerint - tízből ketten élnek tovább az életüket a tapasztalataik alapján. Nyolcnál az élmény csak emlék marad. Kell egy élmény - az majd jól átforgat engem? - dobta fel a labdát Pál Feri atya.

Az előadás egy másik témaköre az volt: boldognak lenni, és boldognak érezni magunkat nem ugyanaz. A kutatások szerint a házaspárok akkor érzik magukat legboldogtalanabbnak, amikor öt év alatti vagy kamasz gyerekeik vannak. De ha megkérdezzük tőlük, mennyire lennének boldogok a gyerekeik nélkül, rögtön tudják a választ. Semennyire. A gyerekekkel boldogok. Ugyanígy meg kell tudni különböztetni magunkban a tapasztaló és a visszaemlékező ént. Hogy emlékszem a múltamra a tapasztaltak alapján? A múlt pozitív része-e a sorsomnak? Észre tudom-e venni a múltamban a pozitív fordulatokat? Rajtam múlik, hogy élvezem-e a fordulatokat, az életem csúcspontjait. Az az ember is lehet boldog, akinek 90 százalék negatív élettapasztalata van, és csak tíz százalék pozitív, ha a tíz százalékra építi az életét. És az az ember is lehet boldogtalan, akinek 90 százalék pozitív élettapasztalata van, és csak tíz százalék negatív, ha a tíz százalék negatívra épít.

Ha nem volnék pap, választhatnék valakit magamnak - mondta huncutul Pál Feri atya, bevezetvén azt a gondolatkört, hogy választásainkban kifejezzük magunkat. Azt hisszük, választásainkkal egyre boldogabbak leszünk. Nem így van. Mióta egyre nagyobb választási szabadságunk van, és egyre jobban élünk, egyre rosszabbul vagyunk. Mire eljutunk a választásig, mennyi mindenről kell lemondanunk. Ez veszteség. Egy nőt választottam, 3,5 milliárd nőt bebuktam. Feri, ez normális gondolat? - kérdezik. Jön egy másik is: elvettem ezt a nőt. Nagy árat fizettem érte. Ha ekkora árat fizettem érte, akkor legyen tökéletes. Ha nem tökéletes, kudarcélményem van: hogy tudtam ezt így elrontani? Hogy nyúlhattam ennyire mellé? Akkor nem ő az igazi? Megyek, megkeresem az igazit... A választás szabadsága nem boldoggá, hanem boldogtalaná tesz minket. A kutatók szerint a boldogság kulcsa: az alacsony elvárás. Van egy naivitásunk a választásainkkal kapcsolatban: azt hisszük boldogítanak minket, pedig nem. A kutatások szerint azok boldogab-

bak, akiknek nem volt választási lehetőségük. A sors egy önismereti háttérben tud megjelenni. A külső környezeti tényezők és örökletes tulajdonságok nyamvadt tíz százalékban befolyásolják, hogy boldogok vagyunk-e. Rajtunk múlik.

Végül desszertnek egy kis párkapcsolati kommunikációs tréning jött a színpadról. Az alaptanács-talanság a következő: "Nem inni, nem verni, nem veszekedni, nem kritizálni, nem bántani, de akkor mit csinálni???" Nevetünk. Tényleg, mit? Ha a pár kommunikációjában megjelenik a pozitív elem, hosszú távon együtt maradnak. Azok válnak el, akik minősítgetik egymást. Pál Feri atya példájában hazamegy a férj azzal: Fizetésemelést kaptam. A feleség négyféleképpen reagál: "Hogy volt? Ki mondta meg? Mennyi? Gyere, pezsgőt bontunk!" - ez az aktív, konstruktív válasz. "Jaj, de örülök, megérdemelted. A mai világban..." "Ez a férfi-öröm lohasztó, passzív konstruktív válasz. Csak most?! Erre mért kellett ennyit várni? Ez az aktív-destruktív reakció. A vacsi is kész van." Ez a passzív, destruktív válasz. Az egyes típusú pár hosszú távon 97 százalékos elégedettséggel él egymással.

Szívből kívánom nektek - mondta Pál Feri atya -, amin nem múlik, füttyöljete rá, amin múlik, azt tudjuk megcsinálni. Hogy hogyan? Jó gyakorlat: elevenen őrizni magunkban néhány pozitív sorsfordító élményt, s azt, benne milyennek látom magamat. Különböztessük meg, mi hiányzik, és mire van szükségem. A feleségemre meg a gyerekeimre szükségem van. Ha ők megvannak, még sok minden hiányozni fog... (Nem baj.)

Nagybőjt idejére azt a gondolatot adta útravalóul Pál Feri atya: foglalkozzunk azzal, hogyan tudjuk elcsábítani egymást a jóra. Ez sokkal izgalmasabb feladvány, mint a rosszal, a kísértéssel harcolni..

Az MKPK hirdetménye a nagyböjti tartósélelmiszer-gyűjtésre

Ősi hagyomány az Egyházban, hogy a nagyböjti önmegtagadások idején a krisztushívők megta-
karított javaikat a szegényeknek adják. Ezt a hagyományt felelevenítve és az elmúlt években ki-
alakult szokást folytatva az idei nagyböjtben is tartós élelmiszereket gyűjtünk rászoruló testvére-
inknek.

Kérjük, hozzák el a szentmisékre tartósélelmiszer-felajánlásukat és tegyék a templomban erre ki-
jelölt helyre. Ezt megtehetik a jövő heti vasárnapi szentmiséken és az azt követő hétköznapiakon,
március 3-tól 10-ig. Adományaikat a Katolikus Karitászt juttatja majd el a rászorulókhoz. Telefo-
nos adományvonalon is bekapcsolódhatunk a Karitászt segítő munkájába. Ha hívjuk a 1356-os te-
lefonszámot, hívásonként 500 forinttal segítünk. A legkisebb adománnyal is a felebaráti szeretet
csodája valósul meg közöttünk.

Isten áldja meg segítőkész családjainkat!

Hálásan köszönjük minden kedves testvér jó szándékú adományát.

Budapest, 2013. február 18.

a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia

(Az adományok a hittanteremben, vagy a sekrestyében is leadhatók.)

Felhívás

A 2012. évi személyi jövedelemadónk kétszer 1 %-ával magunk rendelkezünk, egyiket egyhá-
zunknak, másikat civil társadalmi szervezetnek adhatjuk. A Magyar Katolikus Egyház technikai
száma: 0011

Adónk másik 1%-val támogassuk egyházközségünk területén működő intézményeket: a Jézus
Szíve Idősek Otthonát vagy a Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskolát és Óvodát. Kedvezmé-
nyezett adószáma és neve:

19049656-1-03- Jézus Szíve Társasága Alapítvány

18661019-1-13- Szent Erzsébet Alapítvány

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK:

- Nagyböjt péntekjein 17 órakor tartjuk a keresztutat.
- 24-én vasárnap a katolikus iskolák javára gyűjtünk.
- A Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola és Óvoda előkészítő/ismerkedő foglalkozásokat tart február, március hónapban szombat délelőttönként. Az első foglalkozás február 9-én 9.00 órától 10.00 óráig tart. Szeretettel várnak minden érdeklődőt.
- Jegyes-oktatás indul februárban azoknak a pároknak, akik szentségi házasságkötésre készülnek. Jelentkezni a plébánián félfogadási időben lehet.
- Elsővasárnap 4-5-ig szentségimádás lesz a templomban.
- Nagyböjti lelkigyakorlatunk március 15-16-án az esti, 17-én a 9 órai szentmise keretében lesz megtartva. 15-én a reggeli mise elmarad!

A SZENTMISE SZÁNDÉKAI		
<i>március 4-től március 10-ig</i>		
Nap	Idő	Szándék
Hétfő	8 ⁰⁰	Győri család † tagjai
Kedd	8 ⁰⁰	Bélaért és családjaért
Csütörtök	8 ⁰⁰	† Wágner Károly
Péntek	8 ⁰⁰	† Kovács János † Tóth András a Kovács, Tóth és Szekeres család élő és † tagjai
Szombat	17 ³⁰	† Veronika és † János
Nagyböjt III. vasárnapja	9 ⁰⁰	Ráday és Pesthy család élő és † tagjai
	17 ³⁰	Somogyi és Nagy család † tagjai